

奥运冠军陈玘 挂帅安徽朗坤

俱乐部新赛季乒超目标“保八争六”



10月31日,2017~2018中国乒乓球俱乐部超级联赛将揭开序幕,安徽赛区开幕式及首轮比赛在安徽大学磬苑体育馆进行。与上赛季相比,安徽朗坤队最大的变化,就是邀请“金陵美玉、乒坛杀神”之誉的奥运会冠军陈玘担任主教练,同时引进了朱诚、习胜两名新队员。至于新赛季的目标,那就是“保八争六”。 ■ 记者 江锐

新赛季主场“全省各地”

据悉,参加新赛季男子乒超联赛的有八一大商、四川长虹、霸州海润、安徽朗坤、山东魏桥、天津权健、上海中星、江苏中超电缆、山东鲁能、深圳宝安明金海俱乐部等10支俱乐部球队。联赛实行主客场双循环制比赛,在各参赛俱乐部主场进行,历时4个月,于2018年2月11日结束。

此前有消息称,2017赛季规定各个俱乐部一律不引进外援,有关人士称中国的乒乓球超级联赛是世界上水平最高的联赛,对于外援来说也是最有练兵价值的联赛。但这一消息并未获得官方确认,不过各家俱乐部还是加强了对国内球员的引进,天津权健“挖来了”马龙,失去马龙的山东魏桥续约了新星林高远,郝帅则加盟深圳宝安明金海。

根据赛程,安徽朗坤首轮对手是霸州海润,届时球队将在主场安徽大学磬苑体育馆迎战对手。此外,11月21日、12月5日安徽朗坤两场主场比赛将安排在淮南凤台进行,其余主场赛场将根据省内各市、县需要进行安排落实。

新赛季目标“保八争六”

新赛季安徽朗坤的“大动作”就是邀请陈玘担任主教练。陈玘1983年出生于江苏省南通市,6岁开始打球,12岁就入选了江苏队。二进二出国家队,桀骜不驯、不怕冒险、富有激情是他的个人标签。然而,凭着在双打上的大师级造诣,陈玘还是成为了一张值得被国乒历史铭记的王牌。不管是不是陈玘的球迷,都无法忽略他的勤奋和执着。从2013年转战幕后做起教练,他一直延续着打球时的勤奋和执着,有冲劲,带血性。

“安徽朗坤是一支‘年轻有实力的队伍’。”陈玘介绍,新赛季征战乒超的球员除了周启豪、于子洋、刘飏外,还引进了朱诚、习胜两名新队员,五名球员都是清一色的“90后”,而上赛季效力的中国香港球员黄镇廷已经不在队伍中。

至于对队伍的要求,陈玘表示,在这个高素质、高水准的队伍中,将通过组织系统的训练,进一步提高队员的专项身体素质和战术水平,提高队员心理适应能力和乒乓球队的综合竞技能力。同时,争取确保每位队员时刻保持最佳状态和最高战斗力,在比赛当中发挥出最好的水平。

安徽朗坤乒乓球俱乐部总经理徐珍恒介绍,上赛季安徽朗坤名列第九,但也战胜了一些强队,有几场比赛都是打到最后一局输的,有运气成分。新赛季俱乐部的目标是“保八争六”。为何定下这样的目标?一是出于实力考虑,二是为了不给年轻球员增加压力。

著名作家叶辛 下周做客大湖之约

星报讯(记者 吴笑文) 上世纪八十年代和九十年代,《蹉跎岁月》和《孽债》两部长篇小说和随之改编的电视连续剧受到了中国观众的热追。日前记者获悉,上述两部作品的作者,著名作家叶辛将于11月5日下午做客“大湖之约——艺术名家大讲堂”,为广大合肥市民讲述他文学创作背后的故事。

作为知青文学最具代表性的作家之一,他一直用一支笔关注着、记录着这一代人跌宕起伏的人生际遇。前不久,安徽文艺出版社推出了叶辛的8卷本《叶辛长篇小说精品典藏书系》和《叶辛传》,在上海书展上受到欢迎。讲座当日,叶辛还会现场签售他的作品。

星报读者福利来了。本次讲座是公益文化惠民活动,星报将邀请十位幸运读者现场聆听讲座,与作家叶辛互动。数量有限,先到先得。

报名方式:下载掌中安徽 App 或关注市场星报微信公众号(scxh123),在评论区留言报名。我们会从中抽取10位幸运读者,并通过私信进行联系。

温馨提示:被选中的读者请留下姓名和联系电话,提前到现场找市场星报社工作人员领取入场券。

全国游泳锦标赛 安徽小将张子贤摘银

星报讯(记者 江锐) 全国游泳锦标赛近日在黄山市游泳馆收兵。在男子200米蝶泳决赛中,16岁的安徽小将张子贤不畏强手,敢打敢拼,以2分0秒46的成绩夺得银牌,上海队的周舒畅以2分0秒16获得冠军。

本次比赛为期5天,吸引了23支代表队的389名运动员参赛。同时,这也是黄山市自2012年起,第6次举办该项赛事。本次比赛孙杨、宁泽涛、傅园慧等游泳大咖缺席。

射击世界杯总决赛 安徽选手王晓菁获银

星报讯(记者 江锐) 2017射击世界杯总决赛正在印度新德里进行。在首日进行的飞碟混合团体比赛中,安徽选手王晓菁与于硕搭档收获银牌。

在前不久结束的第十三届全运会上,我省与解放军队共同培养的运动员王晓菁同样夺得射击飞碟多向混合团体银牌。国家飞碟队的领队穆勇表示,飞碟队仅备战了半个多月,因为总决赛距离天津全运会比较近,连续的比赛使得运动员们都非常疲惫,收获了银牌还是比较满意的。

吴克群变身老板 合肥分享生意经

星报讯(记者 吴笑文) 说到吴克群,可能大多数人都知道他歌手、演员的身份,但是这位创作才子的能力可不仅仅如此,昨日他就变身老板,为自己创立的时尚潮流品牌在安徽开的首家店站台。在接受采访时,事业全面开花的吴克群坦言:“艺人做生意不能以赚钱为目的,一般以赚钱为目的最后都没有好结果,要自己真心喜欢这件事情才能做得好。”

早在今年7月,吴克群就以歌手身份亮相MTV全球华语音乐盛典,一连斩获“最佳创作歌手”、“最佳全能偶像”两项大奖。在刚拍完的大型魔幻主题古装剧《大泼猴》中出演“天蓬”一角,剧

照刚曝光后便获得了网友们点赞,更被称为“史上最帅天蓬元帅”。私下在演艺圈拥有着好人缘的他,不但为好友戴爱玲创作了全新歌曲《懦弱》,身为歌手、演员、潮牌店老板多重身份的他,还将解锁导演身份。

吴克群身着红色卫衣和简单黑色休闲运动裤,搭配简约,尽显潮男本色。对于“潮”的理解,吴克群表示:“做自己就好了,我没有觉得自己是潮人、时尚大师,开这个品牌只是希望自己有更多的创作。”作为潮牌主理人身份出席,吴克群说:“在合肥落地最重要的原因之一是觉得合肥是个很时尚的地方,DEBRAND做的很多东西概念比较超



前,需要和合肥懂它的朋友有个交流。”事业全面开花的吴克群在接受采访时也笑言自认为不是好的生意人,因为老爱说:“我送你。”

合肥再添一家 希尔顿欢朋中国开业酒店数扩大至20



10月24日,希尔顿欢朋酒店再次闪耀合肥,拥有100间舒适客房的合肥三孝口希尔顿欢朋酒

店迎来了盛大的开业庆典,象征着希尔顿欢朋在中国的开业酒店数已经扩大至20。凭借现代时尚的设计,高品质的酒店产品及国际化的服务水平,合肥三孝口希尔顿欢朋酒店将为合肥酒店旅游市场增添新的活力,为广大消费者出行合肥提供新的选择。

酒店位于合肥庐阳区金寨路389-399号盛安大厦旁,雄踞合肥市中心位置,交通便利,出行自在。周边拥有百大CBD商业圈、步行街商业圈、国购广场等休闲购物场所。酒店楼高4层,其中1层为酒店的公共区域。多功能大堂集欢迎区、聚会区、休闲区、商

务区于一体,在这里客人既可以进行简单的商务洽谈办公,也可以与好友相聚畅玩。

酒店设计继续沿用希尔顿欢朋时尚现代的风格,配以色彩缤纷的内部装饰。餐厅强调“健康”与“格调”,不仅为每位宾客提供温暖营养的热早餐、下午茶、晚餐,以及夜间“happy hour”服务,更有便捷的欢朋外带早餐包让行程紧张的商旅客人也能享用到美味早餐。此外,酒店同样提供专业的会务服务,全套专业的会议设备和创新特色的主题茶歇可满足多种会议活动需求,更能免去客人在酒店和会议场所奔波。

“首善庐阳”联名卡成功发卡 同日“首善庐阳”商业联盟也正式成立

10月27日下午,广发银行合肥分行携手合肥市庐阳区人民政府、银联商务有限公司安徽分公司共同举办的“首善庐阳”联名卡发卡仪式暨“首善庐阳”商业联盟成立仪式在合肥市城隍庙成功举行。

合肥市庐阳区人民政府副区长余波、广发银行合肥分行副行长黄建中、银联商务有限公司安徽分公司助理总经理王勇分别为仪式致辞,合肥市庐阳区政府及辖属单位、持卡人代表及商户代表等60余人出席了本次活动。

据悉,“首善庐阳”联名卡是一款专为庐阳区居民打造的集基础金融服务、商户联盟折扣服务、社区活动中心VIP等服务于一体的专属银行卡,最突出的功能是为持卡人提供现金抵扣券和联名卡积分,支持其在商户联盟中的商户直接抵扣现金使用,同时还可持卡参加社区活动中心VIP活动、商户试用试吃活动等,是一张真正意义上的安全可靠、功能强大、服务于民的银行卡。仪式现场也见证了“首善庐阳”商业联盟的诞生,该联盟以北一环、三孝口、四牌楼等商圈内的商户为基础。